



中国队球员赛前合影。



中国队球员在比赛中拼抢。



中国队球员在比赛中上篮。



中国队球员入场。



双方球员在中圈跳球,赛事正式拉开帷幕。



中国队球员在比赛中争抢篮球。



中国队球员在比赛间隙商讨战术。

以赛为媒聚活力 以体兴城向未来

——2026年中国女篮热身赛(银川站)掠影

本报记者 罗鸣 蔡睿晓 文图



抢断、快攻、防守、强攻,时而灵活突破,时而精准投篮……2月11日晚,随着终场哨响,中国女篮以119:74战胜国际联队。

当晚,宁夏体育馆灯火通明,由中国篮球协会、宁夏体育局、银川市政府共同主办的2026年中国女篮热身赛(银川站)开赛,4400名球迷欢聚一堂,欢呼声、呐喊声此起彼伏,为早春的银川注入满满的体育激情与温暖活力。

此次热身赛,是中国女篮备战2026年国际篮联女篮世界杯资格赛的重要一站,更是一场双向奔赴的体育盛宴。比赛中,中国女篮的姑娘们默契十足,抢断后的快攻一气呵成,灵活的突破与沉稳的内线强攻相得益彰,每一个动作都尽显青春风采;国际联队也毫不示弱,奋力顽强反击,双方你来我往、不分伯仲,每一次比分的变动,都紧紧牵动着现场球迷的心弦,既充分展现了篮球运动的竞技魅力,也为女篮提供了宝贵的实战锻炼机会。

赛事为媒,城运相融,暖意相伴。银川市借着女篮赛事的东风,以“体育+”为纽带,巧妙融入“冬游宁夏·微醺银川”的独特韵味,创新推出“银票有礼”票根优惠计划,联动857家商户,将住宿、餐饮、景区等一系列暖心福利串联起来,让赛事带来的流量,真正转化为留住宾客的城市能量,让来自五湖四海的宾客,在见证赛场激情的同时,也能细细读懂塞上湖城的灵动与温情,真切感受银川这座城市的开放包容与蓬勃活力。

近年来,宁夏体育事业稳步前行、蓬勃发展,始终坚守体育惠民的初心,不断完善体育基础设施,用心培育特色体育赛事,全力推动体育与多业态深度融合,让体育之暖浸润千家万户。此次赛事的成功举办,不仅为宁夏体育事业注入了新的活力,还搭建起高水平的体育交流平台,生动展示了宁夏体育事业的发展成果与银川的城市魅力。

▼中国队球员一气呵成突破对手防线。



▼赛后,中国队球员刘禹彤接受媒体采访,为宁夏打call。

